

ROMÂNIA  
JUDEȚUL MUREȘ  
COMUNA RĂSTOLIȚA  
CONSILIUL LOCAL

[www.comunarastolita.ro](http://www.comunarastolita.ro)

[rastolita@cjmures.ro](mailto:rastolita@cjmures.ro), [primaria.rastolita@email.ro](mailto:primaria.rastolita@email.ro)



Localitatea Răstolița nr.335, cod poștal 547480

Tel/Fax: 0265532339, 0265532202, 0265532104,

P R O C E S - V E R B A L

Încheiat azi **10 februarie 2015**, cu ocazia ședinței de lucru a consiliului local, întrunit în **ședința ordinară de lucru**, care își desfășoară lucrările în sala de ședințe a Consiliului local. Ședința a fost **convocată** în conformitate cu prevederile **art.39(1)**, din Legea administrației publice locale nr.215/2001 republicată, modificată și completată, **de către primarul comunei Răstolița, domnul Lirca Marius Ioan, convocarea s-a făcut în scris prin intermediul d-lui Oprică Constantin-secretarul comunei Răstolița.** În conformitate cu prevederile **art.39(3)** din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, modificată și completată, **ordinea de zi** a fost adusă la cunoștință publică prin afișarea unui exemplar din convocator la **afișierul primăriei**, iar domnii consilieri au luat la cunoștință prin semnarea convocatorului, conform legii, de toate detaliile, în acesta fiind menționate în mod expres **data, ora, locul desfășurării ședinței, ordinea de zi și că ședința este publică.**

Ședința este legal constituită fiind prezenți **10 consilieri din totalul de 10 în funcție.** La ședință mai participă d-na Lirca Ioana-director Școala Generală Răstolița, dl Cadar Gabriel-delegat sătesc din partea stului Borzia, d-na Leopold Nicoleta-inspector și d-na Demian Angela -consilier în cadrul Primăriei Răstolița.

Referitor la **procesul verbal de la ședința anterioară** cei prezenți sunt întrebați prin intermediul d-lui secretar Oprică Constantin dacă au obiecții asupra conținutului acestuia sau solicită să fie menționată exact opinia exprimată. Nefiind nici o obiecție cu 10 voturi „pentru” se aprobă procesul verbal de la ședința anterioară așa cum a fost prezentat.

Se dă cuvântul președintelui de ședință d-l Constantin Vasile, care dă citire ordinii de zi. Așa cum a fost prezentată se aprobă ordinea de zi cu 10 voturi „pentru”, niciunul „împotrivă” și nicio „abținere”.

Se trece la **punctul 1 de pe ordinea de zi:**d-l primar dă citire raportului la proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Răstolița pe anul 2015.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi.

Dl consilier Lirca Ionel arată că se cheltuie prea mult pe telefoane și ar trebui găsită o altă soluție pentru abonament, iar dl consilier Bacoș Ioan, continuând ideea, precizează că ar trebui să aibă telefoane de serviciu numai primarul, secretarul și contabilul.

Dl consilier Domokos Zoltan arată că s-au încasat 4,5 mld. lei din pădure, dar nu apar nicăieri.

Dl consilier Ștețco Gavrilă propune asfaltarea drumurilor comunale, în fiecare an pe câte o porțiune, pentru a nu mai cheltui pe piatră. Totodată propune să se renunțe la construirea terenului sintetic din incinta școlii, în favoarea asfaltării drumurilor comunale. Este contrazis de d-na director Lirca Ioana, care arată că sala de sport nu se poate folosi, iar un teren de sport ar fi foarte bun.

Dl consilier Lirca Ionel are o întrebare pt. dna directoare : «Dacă există lucrări ce trebuie făcute în anul 2015?». D-na directoare subliniază faptul că ar mai avea nevoie de bani deoarece foarte mult se cheltuie cu microbusul-motorină, rovinietă, asigurare, atestate, cu naveta cadrelor didactice.

D-l consilier Ștețco Gavrilă propune să se ia 50.000 lei de la bunuri și servicii (51.02) pentru școală. D-l consilier Movilă Ioan arată că nu ar trebui depășită suma solicitată de d-na directoare, adică 20.000 lei.

D-l consilier Lirca Ionel propune achiziționarea a 4 calculatoare noi pentru personalul din primărie.

D-l consilier Domokos Zoltan solicită mai mulți bani pentru Căminul Cultural Iod, în vederea izolării exterioare a acestuia cu polistiren; în replică d-l consilier Lirca Ionel arată că nu vede de ce ar trebui izolată o clădire care nu este folosită iarna și nu sunt pierderi de căldură.

La propunerea comisiilor de specialitate se transferă suma de 30.000 lei de la capitolul 51.02-Bunuri și servicii și servicii la 65.02-Bunuri și servicii, de la capitolul 84.02-Bunuri și servicii suma de 30.000 lei la 65.02-Bunuri și servicii (pentru Școala generală Andreneasa)-10.000 lei, 67.02-Bunuri și servicii și Cheltuieli de capital - 10.000 lei pentru Căminul Iod, 10.000 lei pentru Căminul Răstolița. Din 220.000 lei rămași la 51.02-Bunuri și servicii se alocă suma de 10.000 lei pentru achiziția de calculatoare.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, ținându-se cont de amendamentele aduse prin referatele elaborate. Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat și cu 10 voturi „pentru” se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr. 13 din 10 februarie 2015 privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2015.**

În continuare se analizează cererea depusă de dl Mogilă Ioan domiciliat în comuna Răstolița, sat Andreneasa, nr.141/A, jud.Mureș, cerere prin care acesta solicită concesionarea unei suprafețe de pășune pentru oile achiziționate.

Dl Primar arată că toate suprafețele de pășune deținute de Comuna Răstolița au fost scoase la licitație în anul 2014, încheindu-se contracte de concesiune pentru toate suprafețele disponibile.

Dl Mogilă Ioan arată că este mulțumit dacă vreunul dintre concesionari ar putea să îi ia și lui oile pe pășune. Dl consilier Ștețco Gavrilă propune să fie invitați concesionarii sau arendașii cu suprafețe mai mari pentru a vedea dacă se pot lua și oile d-lui Mogilă Ioan fără a se depăși încărcătura legal admisă.

Dl consilier Dicu Vălean-Ghiorghe arată că trebuie verificat modul de întreținere și de curățare a pășunilor proprietatea comunei de către concesionarii acestora.

Fiind epuizate toate discuțiile de la ordinea de zi, celor prezenți li se mulțumește pentru participare, președintele de ședință declară lucrările ședinței închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Constantin Vasile

SECRETAR  
Oprică Constantin



Întocmit 3 ex.  
Demian Angela-consilier